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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 21 de abril de 2025.



Para el 36% de los chilenos, Felipe Camiroaga es el mejor animador de la historia de la televisión 
nacional, seguido por Don Francisco con un 16% de las preferencias.  

Tik Tok continúa creciendo como medio para seguir noticias y mantenerse informado, alcanzando 
máximos históricos de 43% (+4pp) de uso al menos 3 veces por semana y un 27% en confianza (+9pp). 
En general, la confiabilidad de noticieros centrales, del medio día y matinales ha ido creciendo en el 
último tiempo. La radio se mantiene como el medio más confiable (70%), y las redes sociales como el 
principal medio para ver publicidad (60%).

5Claves de la semana 
El personaje de la semana fue el Papa Francisco, con un 36% de las menciones. 

Mega lidera las preferencias tanto en matinal como en noticiero central, con un 24% y 27%, 
respectivamente. Radio Biobío continúa con tendencia positiva, alcanzando un máximo de 43% como 
la mejor radio para informarse. 

A propósito de la primera misión femenina espacial, el 51% de los chilenos declara que iría al espacio 
si lo invitaran. 

En relación al día internacional del beso, un 57% se considera un(a) buen(a) besador(a). El 29% 
reconoce haber ensayado alguna vez con un objeto, principalmente con la mano y con un espejo.   
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Conexión01.
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

Casos: 700

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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Cansado

Optimista

Contento

Triste

Feliz

Solitario

Aburrido

Asustado

Enérgico

Inspirado

Enojado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

36

15

12

9 9
7 7 6

Papa Francisco Evelyn Matthei Choque y caída de 
bus a autopista 

central

Viaje al espacio 
tripulado por mujeres

Choque y muerte de 3 
mujeres en Av. 10 de 

julio

Fabricio Vasconcelos 
y Agustina Cabañas

Mario Vargas Llosa Otros

Casos: 700

*No se consideraron alternativas menores a 1%.

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

Semana 24_marzo

Lollapalooza

24% 

Semana 7_abril

Naufragio Bruma

33% 

Semana 31_marzo

Tommy Rey

56% 

Semana 21_abril

Papa Francisco

36% 

N°53. Abril S3 • 2025

Semana 14_abril

Incidentes estadio 
Monumental

61% 



Del siguiente listado, ¿cuál de ellos es el mejor animador de la historia de Chile? %
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6

3

Felipe Camiroaga

Don Francisco

Antonio Vodanovic

Raúl Matas

Francisco Saavedra

César Antonio Santis

Kike Morandé

Rafael Araneda

Martín Cárcamo

Sergio Lagos

Javier Miranda

Enrique Maluenda

Otros

No sé, prefiero no responder
Casos: 700

*No se consideraron alternativas menores a 2%.

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
 M E J O R  A N I M A D O R  T V
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)
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+
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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2

6

2

Carne, pollo o pescado

Pan

Fruta o verduras

Arroz, legumbres y otros despensa

Golosinas, galletas, chocolates

Medicamentos

Agua o bebidas

Almuerzo o comida lista para servir

Zapatillas o ropa

Café

Artículos de aseo personal o belleza

Artículos de limpieza o para el hogar

Otros

No sé, prefiero no responder
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Fruta o verduras

Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas
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U S O  D E  M E D I O S  P A R A  I N F O R M A R S E

Casos: 700

N°53. Abril S3 • 2025

Hablando específicamente de noticias, ¿con cuánta frecuencia usas los siguientes medios de comunicación y plataformas 
digitales para seguir noticias y mantenerte informado? % Todos los días + 3 a 5 veces por semana
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C O N F I A N Z A  E N  M E D I O S  D E  C O M U N I C A C I Ó N

Casos: 700

N°53. Abril S3 • 2025

En una escala de 1 a 7, donde 1 es nada de confianza y 7 es mucha confianza, ¿cuánto confías en los siguientes medios de comunicación…? 
% Notas 5 a 7
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U S O  Y  C O N F I A N Z A  E N  M E D I O S  D E  C O M U N I C A C I Ó N
N°53. Abril S3 • 2025

WhatsApp
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Instagram

Televisión abierta
Televisión pagada 

YouTube
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digitales)
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C O N F I A N Z A  E N  P R O G R A M A S  D E  T E L E V I S I Ó N
N°53. Abril S3 • 2025

Pensando específicamente en la Televisión y utilizando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es nada de confianza y 7 es mucha 
confianza, ¿cuánta confianza tienes en la información que proviene de…? % Notas 5 a 7
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M E J O R  M A T I N A L  D E  T E L E V I S I Ó N
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¿Cuál crees que es el mejor matinal de la televisión actualmente? %
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M E J O R  N O T I C I E R O  C E N T R A L  D E  T E L E V I S I Ó N
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¿Cuál crees que es el mejor noticiero central de la televisión actualmente? %
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M E J O R  S I T I O  D E  I N T E R N E T  O  D I A R I O  O N L I N E  P A R A  I N F O R M A R S E
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¿Cuál crees que es mejor sitio de internet o diario online para informarse? %
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M E J O R  D I A R I O  P A R A  I N F O R M A R S E
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¿Cuál crees que es el mejor diario para informarse?  %

12 11
8

14

4
1

5

1 0

19

10 10
8

3
5 4

1 1

18

11 12

5 4 3 3
1 0

17
14

11
8

4 3 3
1 0

17
14

11
8

2 2
4

1 1

16

12
14

7

3 3 4
1 0

16
14

12

6

2 2 1 1 0

17

11
13

7

2 1
3 4

1

17
14 13

8

4 4
2 1 0

20
17

12
9

6
4

2 2 1

El Mercurio La Tercera Las Últimas
Noticias

The Clinic La Cuarta Diario
Financiero

Publimetro La Segunda Estrategia

Ene 2020 Ene 2022 Abr 2023 Ene 2024 May 2024 Jul 2024 Ago 2024 Oct 2024 Ene 2025 Abr 2025



M E J O R  R A D I O  P A R A  I N F O R M A R S E
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¿Cuál crees que es la mejor radio para informarse?  %
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C A N A L E S  D E  P U B L I C I D A D
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Pensando en los siguientes canales de publicidad, ¿a través de cuáles de ellos ves o recibes publicidad? %
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P L A T A F O R M A S  D E  P U B L I C I D A D
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Para cada frase elige el medio que cumple mejor, pensado siempre en la publicidad que muestra. %
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2

Redes sociales

Televisión

Motores de búsqueda

Correo electrónico

Radios

Diarios

Me muestra contenido personalizado 
y enfocado en mis intereses

53

17

7

3

0

1

1

47

18

10

4

2

2

2

Redes sociales

Televisión

Motores de búsqueda

Correo electrónico

Radios

Diarios

Carteles en la calle

Muestra publicidad que son 
buenas ideas para regalos 
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Para cada frase elige el medio que cumple mejor, pensado siempre en la publicidad que muestra. %

47

22

3

7

0

1

42

24

6

6

3

3

Redes sociales

Televisión

Motores de búsqueda

Radios

Diarios

Carteles en la calle

Tiene una forma atractiva y 
entretenida de presentar la publicidad

43
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12

2

1

3

35

23

18

3

3

2

Redes sociales

Motores de búsqueda

Televisión

Radios

Diarios

Correo electrónico

Es fácil encontrar el producto que 
ofrece 

41

17

14

4

1

1

2

39

17

14

3

2

2

2

Redes sociales

Televisión

Motores de búsqueda

Correo electrónico

Radios

Diarios

Carteles en la calle

Me muestra productos que 
necesito
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Para cada frase elige el medio que cumple mejor, pensado siempre en la publicidad que muestra. %

40

16

6

4

6

1

1

33

20

8

6

3

2

2

Redes sociales

Televisión

Motores de búsqueda

Radios

Correo electrónico

Diarios

Carteles en la calle

Me recuerda cosas que tengo 
que comprar

34

10

5

6

1

34

13

8

3

3

Redes sociales

Televisión

Motores de búsqueda

Correo electrónico

Radios

He realizado compras impulsadas por anuncios 
que he visto ahí en los últimos 6 meses

31

16

7

6

6

2

2

30

17

9

8

3

5

2

Televisión

Redes sociales

Motores de búsqueda

Radios

Correo electrónico

Diarios

Carteles en la calle

Me genera confianza la 
publicidad que me muestra



P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

8

7

7

6

6

5

4

4

4

3

Falabella

Soprole

Líder

Entel

Wom

Paris

SAMSUNG

Movistar

Colun

Mercado Libre

8 
ab

r

22
 a

br

6 
m

ay

20
 m

ay

3 
ju

n

17
 ju

n

1 j
ul

15
 ju

l

29
 ju

l

12
 a

go

26
 a

go

9 
se

pt

30
 s

ep
t

14
 o

ct

28
 o

ct

11 
no

v

25
 n

ov

9 
di

c

23
 d

ic

6 
en

e

20
 e

ne

3 
fe

b

17
 fe

b

3 
m

ar

17
 m

ar

31
 m

ar

14
 a

br

Wom Soprole Lider Entel Falabella

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Casos: 700

Semana 24_marzo
WOM

16% 

Semana 31_marzo

Entel

8% 

*Cambio de pregunta espontánea a cerrada.

Semana 7_abril
WOM

8% 

Semana 14_abril
Soprole

10% 

N°53. Abril S3 • 2025

Semana 21_abril
Falabella

8% 



M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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14

13

12

12

7

6

5

5

5

Líder

Colun

Soprole

SAMSUNG

Nestlé

Coca Cola

Copec

Falabella

Apple



Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Casos: 700

Semana 24_marzo
Samsung

11% 

*Cambio de pregunta espontánea a cerrada.

Semana 31_marzo
Colun

12% 

Semana 7_abril
Colun y Lider

12% 
Semana 21_abril

Lider

14% 

N°53. Abril S3 • 2025

Semana 14_abril
Colun

16% 



Coyuntura: 
Espacio y 

Besos

04.



V I A J E S  A L  E S P A C I O
A propósito de la llegada de la primera misión femenina al espacio, si te invitaran, ¿viajarías al espacio?

37%

12%

51%

Definitivamente + probablemente No iría al espacio

Tal vez sí, tal vez no

Definitivamente + probablemente Sí iría al espacio

Casos: 700

N°53. Abril S3 • 2025

51
63

40

56 55

41
52 52 55

48 52 50

Total HombreMujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D RM Regiones



V I A J E S  A L  E S P A C I O
¿Cuán de acuerdo estás con las siguientes frases sobre estos viajes espaciales? % de acuerdo + muy de acuerdo

Casos: 700

N°53. Abril S3 • 2025

61

54

50

50

49

46

La misión femenina de Blue Origin fue una gran campaña de 
Marketing

Es un gran avance para la ciencia y humanidad

Es poco ético por sus altos costos económicos

No me atrae, pero admiro a quienes lo hacen

Me preocupa el impacto ambiental que tienen

La misión femenina de Blue Origin es un gran avance para las 
mujeres



D Í A  I N T E R N A C I O N A L  D E L  B E S O
¿Qué tan bueno(a) te consideras al besar? 

Casos: 700

N°53. Abril S3 • 2025

7%

36%
57%

Muy mal(a) + mal(a) besador(a)

Ni bueno(a) ni malo(a)

Muy buen(a) + buen(a) besador(a)

57 57 58 54
64

55 60 60
50

59 54
60

Total HombreMujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D RM Regiones



D Í A  I N T E R N A C I O N A L  D E L  B E S O
¿Has ensayado besos con un objeto en algún momento de la vida? ¿Con qué?

Casos: 700

N°53. Abril S3 • 2025

29%

71%

Sí, he ensayado

No he ensayado nunca

56

41

15

10

7

7

4

Con la mano

Con un espejo

Con una almohada

Con una fruta

Con un muñeco/ peluche

Con un helado

Otros



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
N°52. Abril S2 • 2025
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